Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG

17.07.2012 - 14:03 Uhr

EANS-Kapitalmarktinformation: Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG / **Anleiheneuemission**

Sonstige Kapitalmarktinformationen übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Die Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG begibt folgende Neuemission:

2,08% Öffentlich Fundierte Namensschuldverschreibung 2012-2020/13 der Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG

ISIN: AT000B091509

ISIN(s) der Anleiheneuemission(en): AT000B091509

Rückfragehinweis: Rückfragehinweis:

Bernhard Mellitzer, +43-8036-5451

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG

Kaiserfeldgasse 5-7 A-8010 Graz

Telefon: +43(0)316-8036-0 FAX: +43(0)316-8036-2437 info@rlb-stmk.raiffeisen.at

Branche: Banken

ISIN: Indizes:

Email:

Börsen: Geregelter Freiverkehr: Wien

Sprache: Deutsch

Original-Content von: Raiffeisen-Landesbank Steiermark AG, übermittelt durch news aktuell Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.de/pm/72025/2290606 abgerufen werden.